

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991311149001

RAZON SOCIAL:

SEABOARDFOOD S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SEABOARDFOOD S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

orros

REPRESENTANTE LEGAL:

PAREDES BROWN FELIX ALFREDO

CONTADOR:

VALDERRAMA VEGA BLANCA LOURDES

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/02/1995

FEG. CONSTITUCION:

07/02/1995

FEC. INSCRIPCION:

26/05/1995

FECHA DE ACTUALIZACION:

27/07/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Calle: AV. AGUSTIN FREIRE YCAZA Número: S/N Intersección: AV. 32 - AV. 33 Manzana: 31 Edificio: GARZOCENTRO 2009 Oficina: 405 Referencia ubicación: JUNTO A LA AGENCIA BANCO GUAYAQUIL. Telefono Trabajo: 042242406 Fax: 042242056 Telefono Trabajo: 042242056 Email: seaboard@gye.satnet.net

DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al - 091

ABERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICHO DE REMAS INTERNAS

Usuario: LOCROS0109

Lugar de emisión: GUAYACUII /AV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/08/2011 08:31:07

Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0991311149001

RAZON SOCIAL:

SEABOARDFOOD S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO ABIERTO MATRIZ FEG. INICIO ACT. 07/92/1985

NOMBRE COMERCIAL: SEABOARDFOOD S.A.

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

## ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES E INSUMOS ELECTRICOS

VENTA AL POR MAYOR DE HERRAMIENTAS

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS JURIDICAS

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: LA GARZOTA Calle: AV. AGUSTIN FREIRE YCAZA Número: S/N Intersección: AV. 32 - AV. 33 Referencia: JUNTO A LA AGENCIA DANCO GUAYAQUIL Manzana: 31 Edificia: GARZOCENTRO 2009 Oficina: 405 Telefono Trabajo: 042242406 Fax: 042242066 Telefono Trabajo: 0422422066 Email: seaboard@gye.satnet.net



Cedeño Robalino Luis Orley
DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas
LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Lugar de amisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Feche y hora; 04/08/2011 08:31:07

LOCR050109

Usuario:

Página 2 de - 2